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気象による警報発令時の対応について

　去る７月８日（水）の緊急対応では、登校及び出勤時に重なる時間帯での自宅待機の連絡となり、大変なご心配・ご迷惑をおかけしました。当日は、ご家庭や地域の皆さまのご協力もあり、子どもたちは無事に登校し、授業を再開することができました。改めて、感謝申し上げます。
緊急時の対応方法を見直すとともに、いただいたご意見を踏まえ、今後、下記のように対応していきます。引き続き、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

記

　１　各種警報発令時の対応について（裏面）
①再度ご確認ください。（令和２年度ＰＴＡ総会要項Ｐ20にも掲載してあります。）
　　②先日は、「Ｃ　大雨警報・洪水警報・強風注意報等が発表された場合」に該当し、本来なら平常通り授業を行う予定でした。一時的に風が強まり、竜巻等の恐れもあったため、急きょ登校を見合わせる緊急メールを配信しました。

２　警報発令時（裏面Ａ・Ｂ・Ｃに該当する場合）の対応について
①裏面AまたはBの警報発令時の場合
・ご家庭にて、気象庁ホームページ等で確認をお願いします。
・登校再開については、梨っ子メールや学校ホームページで確認のお知らせをします。
②裏面Ｃの警報発令時の場合
　   ・原則午前６時45分までに、次の順で、登校に関する確認または緊急メールを配信
　　　します。
第一次連絡…梨っ子メール  →→→   第二次連絡…学校ホームページ
【お願い】
・学校は、篠目中学校と連絡をとりながら状況把握や対応の検討に努めますが、最近の気象状況をみると、短時間もしくは局地的に風雨が著しく強まることもあり、校区内の全地域の状況を把握することが難しい場合があります。お子様の安全確保を第一に考えていただき、ご家庭の判断で登校を見合わせる場合は、必ず同じ通学班のご家庭への連絡と学校への連絡をお願いします。この場合は、欠席扱いにはなりません。
・就学児のおみえなにならない安全・安心プロジェクト等地域の方々への連絡が可能な場合は、お手数ですが、学校からのメール内容をお知らせください。

災害時の対応について

Ａ　安城市に暴風（暴風雪）警報が発表された場合　  （西三河南部、愛知県全域も含む）
１　児童が家にいるとき
(1) 午前６時までに解除された場合…平常通り授業を行います。
(2) 午前６時までに解除されなかった場合…午前の授業は行わない。半日日課の場合、その日の授業は行わない。
(3) 午前６時から１１時までに解除された場合…昼食をとった後、１３時に集合場所に集まり、登校します。
(4) 午前１１時までに解除されなかった場合…その日の授業は行わず、臨時休校となります。
（午前１１時ちょうどの時も含む）
２　児童が学校にいるとき
　・原則、授業を中止します。児童の引き取りをお願いします。

Ｂ　特別警報が発表された場合　
１　児童が家にいるとき
　・児童を登校させないでください。
　・解除後も災害の状況及び気象・通学路の状況等に係る情報を確認の上、児童を安全に登校させることができると判断できるまでは登校させないでください。なお、登校の判断について、梨っ子メールや学校HPによりお知らせします。
２　児童が学校にいるとき
　・即刻、授業を中止し、校内にて児童の安全を確保します。
　・災害の状況及び気象・通学路の状況等に係る情報を確認の上、保護者への引き渡しが安全にできると判断できるまでは下校させません。なお、児童の引き渡しの判断については、梨っ子メールや学校HPによりお知らせします。

Ｃ　大雨警報・洪水警報・強風注意報等が発表された場合　
　・原則として登校し、平常通りの授業を行います。ただし、通学途中で危険が予想される場合は、保護者の判断で登校をやめさせ、速やかに学校へ連絡をしてください。また、お近くで危険な状況がありましたら、学校までお知らせください。

（お問い合わせ　梨の里小学校　教頭　TEL　７１-２２５４）
