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Medidas de prevenção de insolação durante os dias de calor intenso
酷暑期間中の暑さ対策、熱中症対策について（お願い）
　
Nesta temporada de chuva, desejamos que os Senhores encontrem-se em perfeito estado de saúde.
Devido às infecções do novo corona vírus neste ano, as aulas tiveram que ser prorrogadas para podermos cumprir a carga horária, e teremos aulas durante um período que geralmente é a férias de verão. Teremos aulas normais até o dia 31 de Julho (sex), e como se trata de um período de calor intenso e altas temperaturas, estamos preocupados com o estado de saúde dos alunos para que eles não percam o apetite e tenham o tempo necessário de descanso.
Durante o período de calor intenso, gostaríamos de tomar algumas medidas (citadas abaixo), para proteger e prevenir as crianças e contamos com a colaboração e compreensão de todos. Além disso, durante este período, por favor, mantenham a observação quanto ao estado de saúde diário e condições físicas das crianças, mesmo nos dias que não há aulas. Muito obrigado. 

Detalhes

【 Período de calor intenso 20 de julho (seg) até 31 de agosto (seg)】
	🔶 O que trazer ou vestir durante trajeto escolar e observações
登下校時の持ち物・身なり、留意点について
・Para que seja possível vir à escola com vestimentas leves, somente leve e traga o material necessário para a aula. 
　・Antes de sair para vir à escola, tomar um copo de água para manter-se hidratado.
・Para garantir uma boa ventilação, recomendamos o uso de uma mochila leve.
　・Recomendamos o uso de acessórios para a redução de temperatura (lenços de pescoço com produtos próprio para refrescar, guarda-sol ou pode ser guarda-chuva, protetores solares, outros).
・Para evitar a insolação, recomendamos para que as crianças mantenham a distância social dentro da fila, assim, será possível não utilizar a máscara durante o trajeto escolar.

🔶 Sobre o método de saída durante o período do dia 20 (seg) até 31 (sex) de Julho
７/20（月）～７/31(金)の下校方法について
・Para garantir a segurança dos alunos, utilizaremos o método de saída geral (todas as séries sairão juntos).
    De segunda à quinta, os alunos sairão após a 5ª aula – 14:55
    Nos outros dias da semana, os alunos sairão após a 6ª aula – 15:50
・Exceto nas segunda e quinta-feira, os alunos da 1ª à 3ª séries, terão aulas normais e ficarão na sala aguardando o final da aula das outras séries para poderem saírem juntos.
　・Os alunos que vão para o Jidou club (clubinho), também deverão aguardar na sala de aula até abertura do clubinho. 
・Caso devido as condições físicas ou atividades particulares, alguém da família venha buscar a criança fora do horário estipulado (antes), por favor, informe o professor (a) responsável com antecedência.
  
🔶 Sobre a saída escolar
下校時について
・Antes do horário de saída escolar, será verificado a quantidade de liquido da garrafa térmica, caso tenha pouco ou já acabado, deverá colocar água da torneira antes de ir embora.
・As condições de saúde e físicas serão verificadas antes dos alunos saírem, e caso estejamos preocupado com a condição de alguma criança, entraremos em contato com um dos responsáveis. 
・Para poder diminuir o tempo de espera no método de saída geral, iremos criar grupos para a dissolução. 


　
[bookmark: _GoBack]＊As medidas descritas, serão utilizadas não somente no período citado, mas também durante o verão e/ou dias de temperaturas altas, neste caso, todos os responsável poderão adquirir mais informações diretamente na home page da escola ou pelo sistema de informação via email. 
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