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Pedido referente às infecções do Covid
新型コロナウイルス感染症に関するお願い


Agradecemos pela compreensão e cooperação diante as atividades educacionais de nossa escola, e estamos imensamente gratos a todos os responsáveis que durante as férias de verão manteve os esforços para prevenir a disseminação do vírus do Covid, a cooperação da família é de suma importância para podermos dar continuidade nas atividades educacionais, e continuar evitando novas infecções.
Para garantir um ambiente saudável para os alunos, dentro de seu lar, solicitamos a todos que continuem seguindo as observações a seguir. 

Detalhes

１　Pontos que contamos com a colaboração da família 
（１）Sobre ir para à escola 
	○Como medida de prevenção, continuar mantendo o hábito de lavar as mãos com frequência, e fazer gargarejos ao chegar em casa. 
○Continuar fazendo a observação do estado de saúde pela manhã, caso o aluno (a) não esteja em boas condições de saúde, evite ir para à escola. 
○Caso alguém da família (residam no mesmo local), não estiver em boas condições de saúde (apresente sintomas de resfriado), evitar ir para a escola. 
○Caso alguém da família que resida no mesmo local, tenha contato com alguém que testou positivo, por favor, não ir para a escola até que se obtenha resultado negativo para o Covid. 
○Caso o aluno (a) apresente sintomas passageiros de resfriado (por exemplo, febre durante a noite e temperatura normal pela manhã), por precaução, não ir para a escola por pelo menos um dia.
○Caso o aluno (a) apresente sintomas de resfriado ou febre após ter chegado à escola, entraremos em contato e um dos responsáveis deverá ir busca-lo na escola. O mesmo se aplica para irmãos que frequentem outras escolas públicas da cidade.
○Todas as manhãs devem ser feito a checagem do estado de saúde do aluno e fazer as anotações na tabela de verificação do estado de saúde, a mesma deve ser apresentada ao professor todos os dias.



（２）Sobre refeições e sair de casa
	○Procure ao máximo evitar sair para jantar com pessoas que não residam no mesmo local, caso seja inevitável, tome todas as medidas de prevenção, mesmo que seja um número mínimo de pessoas. 
○Caso não seja necessário ou urgente, não sair de casa e evitar ao máximo os locais onde haja aglomeração de pessoas.
○Evite ao máximo deslocar-se para outros estados e ou províncias.




２　Outros
・Àqueles que tomarem a vacina do Covid e posteriormente apresentarem algum sintoma ou má condição física (reações colaterais da vacina), e necessite se ausentar da escola, entre em contato com a escola para que a falta seja registrada como ausência.
・Agir com base em informações corretas e com bom senso, não discriminar, prejudicar ou difamar pessoas que tenham contraído o vírus, ou quem tiveram contato com pessoas contaminadas pelo vírus, equipes médicas ou àqueles que decidiram tomar ou não a vacina. 
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